



Ž Á D O S T
O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální
OBECNÁ ČÁST

Dotace pro rok:	2021	Evidenční číslo:	MSK 66750/2021
Odvětví:	dopravy		
Název projektu:	Poznávací vlaky po OKR a výletní vlaky do ZOO Ostrava, sezóna 2021		

Žadatel:			
Název:	SLEZSKÝ ŽELEZNIČNÍ SPOLEK		
Právní forma žadatele:	706	IČO:	05424089
		DIČ:	

Sídlo žadatele:			
ulice:	Ostravská	č. popisné	661
obec:	Těrlicko	č. orientační	46
telefon:		fax:	
		PSČ:	73542
e-mail:		ID datové schránky:	
webová stránka:	www.slezskyzeleznicnispolek.cz		

Zástupce žadatele:			
Titul:	Jméno:	Příjmení:	Funkce a právní důvod zastoupení:
	Ladislav	Antalec	člen výboru

Bankovní spojení	
Číslo účtu žadatele:	Kód banky:
Název banky:	

Bankovní spojení zřizovatele:	
Název zřizovatele:	IČO zřizovatele:
Číslo účtu zřizovatele:	Kód banky zřizovatele:
Název banky zřizovatele:	

Osoby s podílem v žadateli:		<input type="checkbox"/>	Ano	<input checked="" type="checkbox"/>	Ne
IČO/datum narození:	Název/obchodní firma/jméno, příjmení, bydliště:				

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:			<input type="checkbox"/>	Ano	<input checked="" type="checkbox"/>	Ne
IČO:	Název/obchodní firma:					Výše podílu v %
						0,00 %

PROJEKTOVÁ ČÁST

Název projektu		Poznávací vlaky po OKR a výletní vlaky do ZOO Ostrava, sezóna 2021		
Doba v níž má být dosaženo účelu dotace (období, na které bude dotace poskytnuta)	Termín zahájení projektu:	12.6.2021	Termín ukončení projektu:	19.9.2021
Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)		3.7.2021-19.9.2021 (24 provozních dnů)		
Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)				
<p>Vypravení 138 vlaků po uhelných vlečkách PKP CARGO INTERNATIRONAL a jejich dopravně- organizační zajištění. Z celkového počtu 138 vlaků je 34 okružních poznávacích komentovaných jízd po uhelných vlečkách Ostravsko- Karvinského černouhelného revíru a 104 vlaků do/ ze ZOO Ostrava.</p>				
Odůvodnění žádosti:				
Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu				
<p>Na začátek sezóny 2021 jsme společně se společností PKP CARGO INTERNATIONAL a.s. připravili projekt, na nějž si dovoluujeme požádat o podporu z rozpočtu úřadu Moravskoslezského kraje:</p> <p>Poznávací vlaky po Ostravsko- Karvinském černouhelném revíru a výletní vlaky do ZOO Ostrava, sezóna 2021</p> <p>Záměr projektu pracuje s myšlenkou obnovy a oživení pohornické krajiny v našem regionu a ve vytvoření nových atraktivit pro širokou veřejnost. V navazujících fázích si pak klademe za cíl (díky spolupráci s dalšími organizacemi - MSID, Diamo, NPÚ, městské úřady aj.) postupně zpřístupňování jednotlivých lokalit v okolí trati "pumpování" lidí do zdánlivě mrtvých míst, zasažených těžbou.</p> <p>Při obnově pohornické krajiny hrají v našem projektu prim vlaky a železniční doprava jako celek, protože skýtá obrovský potenciál spočívající v možnosti navázení lidí do daných lokalit za využití již vybudované infrastruktury. Jsme přesvědčeni, že železniční doprava je klíčová pro nové urbanistické využití krajiny dotčené těžbou a k navrácení života do těchto míst.</p> <p>Projekt obsahuje několik částí, rozdělených do více fází. V první fázi projektu jsme se rozhodli uvést do provozu výletní vlaky po uhelných vlečkách na Ostravsku a Karvinsku a začít využívat tyto vlečky primárně k „uhelnému turismu“. Zahajovací víkend 12. a 13. 6. 2021 obsahuje vypravení čtyř okružních poznávacích vlaků v každém provozním dni, které budou výchozí ze stanice Ostrava střed a Havířov. Vlaky postupně (proti sobě) projedou celý Ostravsko – Karvinský revír a v Karvině- Dolech se potkají.</p> <p>Vlaky z Ostravy budou vedeny v trase: Ostrava střed- Zárubek- Josefova jáma (ZOO) - Orlová Poruba - Doubrava - Důl ČSA- Karviná Doly- Důl ČSM Sever - Důl ČSM Jih- Albrechtice u ČT - Havířov - Ostrava střed.</p> <p>Vlaky z Havířova budou vedeny v opačném sledu: Havířov – Důl ČSM Jih - Důl ČSM Sever - Karviná Doly – Doubrava – Orlová Poruba – Josefova jáma (ZOO) – Zárubek – Ostrava střed - Havířov</p> <p>V každém z uvedených poznávacích vlaků bude přítomen průvodce, který bude informovat cestující o všem zajímavém, co lze z oken vlaku spatřit, o historii dobývání uhlí a potažmo i celého našeho regionu.</p> <p>Zájem ze strany odborné i laické veřejnosti o hornictví a „uhelný turismus“ roste, čehož je důkazem uplynulých více než dvacet jízd Báňských spěšných vlaků po OKR mezi lety 2017 a 2019. Cestující tvořili místní obyvatelé, které hornictví živí (či živilo) a chtěli ukázat svým rodinným příslušníkům hornickou činnost v širších souvislostech. Nezanedbatelnou skupinou pak byli návštěvníci „přespolní“ (nezřídká z opačné strany republiky), které hornictví zajímá jako celek, nebo náš kraj navštívili coby turisté a třetí- výraznou skupinou návštěvníků, u které jsme zaznamenali rostoucí zájem, byli turisté ze zahraničí. Nejpočetněji byli zastoupeni naši sousedé z Polska a Slovenska, ovšem nezanedbatelnou skupinu tvořili také Anglicky hovořící návštěvníci.</p> <p>Ve druhé fázi projektu hodláme rozjezdit i víkendové vlaky do ZOO Ostrava, byť v provizorním režimu, jelikož zatím není připraveno definitivní zázemí pro cestující a návštěvníky.</p> <p>Vlaky do ZOO předpokládáme vést v trase Ostrava Svinov- hlavní nádraží- Stodolní- střed- Josefova jáma / ZOO (a zpět), zatím v četnosti dvou vlaků dopoledne směrem do ZOO a odpoledne opět v četnosti dvou vlaků zpět do Ostravy.</p> <p>Společnost PKP CARGO INTERNATIONAL připravuje vybudování prozatímního provizorního nástupiště v oblasti vlečkové stanice Josefova jáma, která přímo sousedí s areálem zoologické zahrady. Ukončení přípravných prací a zahájení provozu do ZOO je plánováno na termín 3. 7. 2021.</p> <p>Předpokládáme, že k nové možnosti využití železničního napojení se budou v následujících fázích hlásit i další subjekty ležící v sousedství jak tzv. Báňské dráhy (Ostrava střed- Zárubek- Doubrava) tak i Košicko- Bohumínské dráhy (Karviná- Doubrava- Rychvald- Ostrava/Bohumín).</p> <p>Namátkou uvádím Dinopark v Doubravě, Důl Michal v Michálkovicích, nebo také např. pořadatele festivalu Pestré vrstvy, který se rovněž zaměřuje na oživení pohornické krajiny a její zpřístupnění lidem.</p> <p>Náš spolek společně se společností PKPC INTERNATIONAL spatřuje v oživení Báňské dráhy obrovský potenciál růstu celého kraje a jsme si vědomi společenské odpovědnosti, ke které se tímto hlásíme. Chceme společnými silami přispět k obnově a rozvoji celého našeho regionu, k čemuž momentálně držíme klíč. Společně se hlásíme k historickému odkazu hornictví, který formoval v uplynulých 200 letech zdejší kraj a chceme jej plně využít k dalšímu rozvoji do budoucna.</p> <p>Společnosti PKP CARGO INTERNATIONAL patří obrovské poděkování, jelikož umožnila realizovat popsáný projekt, uvolila se poskytnout svůj soukromý majetek (koleje) k užívání veřejnosti, připravuje své tratě ke zpřístupnění osobních vlaků a buduje zázemí nutné k provozování osobní železniční dopravy.</p> <p>Dalším pozitivním aspektem, který v daném projektu spatřuji je ten, že se jedná o aktivitu, jenž vyrostla „zdola“ a není pouhým plněním politického zadání. Ukazuje se tak, že v našem regionu jsou šikovní čínorodí lidé, kteří se umí spojit pro dobrou věc napříč obory a pohnout soukolím dějin tím správným směrem.</p> <p>Ladislav Antalec...</p>				
Územní působnost projektu:	mezinárodní			
Místo realizace:	Ostrava - město			

Osoba odpovědná za realizaci projektu:			
Jméno		Příjmení:	
Funkce:			
Telefon:		E-mail:	

Celkové předpokládané výdaje projektu:		3 096 206 Kč	
z toho:		% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu	
Požadovaná výše dotace v Kč:		2 196 580 Kč	70,94 %
dotace je požadována jako		<input checked="" type="checkbox"/> Neinvestiční	<input type="checkbox"/> Investiční
částky pro	neinvestiční část	2 196 580 Kč	investiční část
vlastní zdroje:		494 020 Kč	15,96 %
cizí zdroje:		405 606 Kč	13,10 %

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
<i>poskytovatel:</i>	<i>částka:</i>
Dotace a dary z jiných zdrojů a od soukromých subjektů RSŽS, Elspol, Macco, MJM Agro	405 606 Kč
<i>součet = částka uvedená v cizích zdrojích</i>	405 606 Kč

Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

Odvětví	dopravy
Název projektu:	Poznávací vlaky po OKR a výletní vlaky do ZOO Ostrava, sezóna 2021
Žadatel:	SLEZSKÝ ŽELEZNIČNÍ SPOLEK
Sídlo / adresa:	Ostravská 46/661, Těrlicko 73542
IČO:	05424089
Zástupce žadatele:	Ladislav Antalec

1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je není plátcem DPH,
 může nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkání s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).

2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.
 hospodářský rok (začátek 1.1.2021 , konec 31.12.2021).

Podniky propojené s žadatelem o podporu

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:

- jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného...
- jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu. Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registru osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.
 je ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Název/Obchodní firma podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku
 vznikl spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:
 nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

nevznikl rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.

vznikl rozdělením níže uvedeného podniku:

Název/Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:

Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč

4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
Těrlicko	Ladislav Antalec v.r.
23.05.2021	

Seznam povinných příloh k žádosti

1. Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem

Individualni_zadost_nakladovy_rozpocet_SZS_OKR_ZOO.xlsx

2. Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.

(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených pod bodem 4)

Stanovy spolek.pdf

3. Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být dotace zaslána.

FIO II Smlouva spolek.JPG

4. Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina, apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.

Zápis rejstřík spolek-ICO.pdf

Vaše žádost musí být dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:

- a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, **POUŽIJETE tlačítko ODESLAT** a následně vyplněnou žádost vytisknete včetně obálky, podepíšete, popř. podepsal-li žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, ul. 28. října 117, Ostrava

NEBO

- b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, **POUŽIJETE tlačítko ODESLAT** a zašlete tuto žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci“).

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným...

NEBO

- c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S ELEKTRONICKÝM PODPÍSEM** a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem. Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepíšete žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V tomto případě, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepíšete uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz.

PID žádosti



SLEZSKÝ ŽELEZNIČNÍ SPOLEK

Ostravská 46/661

73542

Těrlicko

NEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI

individuální dotace v odvětví dopravy

Moravskoslezský kraj

28. října 117

702 18 Ostrava